Juillet 2007

Blog de CALIMERO «Courir pour aller jusqu’au bout de mes rêves»

Ma 16éme course de l’année j’avais jeté mon dévolu sur le Tour du MIRANDON situé en plein pays cévenol. 

Après un intermède joyeux avec mes 2 sorties déguisées à Bandol et Gruissan, j’avais décidé de remettre sérieusement la tenue de compétiteur afin de commencer mon avant préparation au Marathon de New York.

Cette fois j’ai mis les bouchées doubles : 

- 6,5kgs en 1 mois, 3 à 4 sorties/semaines (surtout en foncier), mais cette dernière semaine a été dure du fait d’une part de la canicule qui est revenue et d’une dent arrachée qui me fatigue encore plus.

Malgré tout j’ai décidé de courir même si en téléphonant dans la semaine aux organisateurs, le parcours annoncé est très difficile, surtout les 4 premiers kilos!!

Samedi 16 h : je branche mon GPS dans la voiture et 1ère frayeur, il annonce 1h45 de route, pour un départ à 18h, cela risque d’être chaud dans tous les sens du terme!! Surtout par rapport au nombre de voitures que j’ai vu bouchonner ce matin sur l’autoroute entre Arles et Nîmes.

17h45 : j’arrive enfin ! J’ai eu peur jusqu’au bout même si j’ai bien roulé, les 10 derniers kilos pour arriver au village sont épiques avec une route large comme la voiture!!

Je me dépêche pour le dossard, heureusement j’ai réussi à me garer à 500m! Je finis de m’habiller en urgence et il me reste royalement 5mn pour «m’échauffer» si j’ose dire car il fait plus de 26°!! Nous sommes 85 au départ et mon but sera de finir entier vu les conditions!!

18 h : Le départ ! Je suis prudent comme tout le monde il me semble car la montée s’annonce terrible !! 

A ce moment là, je suis dans les 30/35 premiers. Nous passons tout d’abord dans le village puis le 1er kilo est franchi en 4’12, rien de méchant pour l’instant.

Puis tout à coup nous prenons un chemin assez large et là nous sommes tout de suite dans le vif du sujet. Le soleil tape très fort et je pense qu’au vu de l’exposition, les 30° ne sont pas loin. Je monte à un rythme raisonnable mais le manque d’échauffement se fait déjà sentir car j’ai des jambes de bois !! 2éme kilo: 9’16 (5’04). Je commences à suffoquer, car au ravito je me suis épongé mais pas désaltéré, énorme erreur!! 3éme kilo : 15’16 (6’00!!). 

Ca monte toujours et là je suis obligé d’arrêter de courir car sinon je tombe dans les pommes!! Bizarrement, seuls 2 coureurs me double et rien derrière eux, il y a une grosse cassure derrière!!Je ne suis donc pas le seul à souffrir !!

Ma tactique sera donc simple : surveiller s’il y en a qui reviennent et ne pas trop se laisser distancer devant. 

Je passe au 4éme en 21’40 (6’24’).

Le plus dur est passé, maintenant il faut redescendre ! J’ai pris le temps de bien boire au dernier ravito et je vais beaucoup mieux!! J’ai 2 coureurs en ligne de mire. Je rattrape très vite le 1er puis le 2éme. Cette fois, je suis lancé !! Je descends bien et finalement j’en remonterai 6 comme çà avant d’échouer sur 7éme!!

La fin est plus dure, mais j’ai fait le trou pour ne plus être rejoint. Les 7,5 derniers kilos ont étés avalés en 30’18 malgré 2 petites montées finales ce qui est quand même plus acceptable !

Temps final : 51’48’’, 27éme/85 et 12éme V1

Ce fût une course au courage où j’ai souffert comme rarement dans ma (modeste) carrière !

