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Cette 24ème édition a été une nouvelle fois très réussie. 

Il est dommage que le nombre de participants soit toujours aussi faible…


Il est vrai que cette année, le Sentier des Bouzèdes été programmé le lendemain, les organisateurs de Génolhac ne pouvaient programmer l’épreuve le 15 juillet date à laquelle nous aurions du la retrouver.

Une aberration sur le calendrier quand on sait que la petite ville de Génolhac est distante de 18 km

Et pourtant ce n’est pas faute d’avoir tenter de trouver des solutions en reculant l’épreuve de Génolhac, celle-ci aurait fort bien pu se disputer une semaine plus tard…


Mais enfin c’est passé, déjà j’ai engagé la discussion avec les deux organisateurs et il semble que tout le monde soit prêt à trouver une solution pour 2008, il est dommage qu’une solution n’est pas été trouvée un an plus tôt.


Ici à Peyremale, il règne une ambiance fort sympathique, avec un départ et une arrivée qui sont jugés au camping sous de superbes platanes qui procurent suffisamment d’ombre, pour y abriter les inscriptions et le ravitaillement copieux d’après course.


A Peyremale, il faut bien l’avouer tout est très bien fait, cela doit faire plaisir à Jean Marie SOULE qui nous a quitté il y a quelques années et qui doit être ravi, la haut, de voir que son épreuve perdure, et que Jacques, Alain, André et les autres ont retroussé les manches afin que sa course continue.

Chaque année les participants sont surpris par l’accueil, par la dotation et le tirage au sort.

Cette année se sont 18 lots qui ont été attribués une fois la remise des prix terminée au tirage au sort, et pas n’importe quel lot, le plus petit lot devait avoir une valeur de 10€.


A ma grande surprise c’est Abdelali BAQUAS de Salon de Provence qui est venu inscrire son nom au palmarès fourni de Peyremale, un athlète que nous avons l’habitude de retrouver sur le haut des podiums.


Abdelali a été très surpris par la beauté du paysage, «j’ai vu sur le calendrier qu’il y avait une petite épreuve ici, et comme j’avais programmé un entraînement sur la distance j’ai décidé d’y venir. Je ne suis vraiment pas déçu de mon déplacement il m’a permis de découvrir un coin que je ne connaissais pas. 

En ce moment j’enchaîne entraînements et compétitions en vu de ma participation à la fin octobre au marathon d’Amsterdam au Pays Bas»


Pour une fois je ne suis pas restée à la soirée d’après course, c’est dommage, car chaque année c’est un moment fort agréable que les organisateurs proposent avec la fraîcheur de la nuit.

Cette 130 convives étaient attablés c’est un record, une soirée qui au dire de certains a été de qualité, un repas ou la musique a tenu une place importante.. 

C’est ça Peyremale.

